



Nr. 5576 / 08.10.2018

Către,

Camerele de Comerț și Industrie Județene

Stimate domnule președinte,

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR), în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie a Algeriei (CACI) și cu Ambasada României în Republica Algeriană Democratică și Populară vă invită să participați, în perioada **12-14 noiembrie 2018**, la ***Misiunea economică în Algeria***.

Obiectivul *Misiunii economice în Algeria* este facilitarea pătrunderii companiilor românești pe această piață, fără intermediari, prin valorificarea oportunităților de afaceri existente, având în vedere următoarele domenii de perspectivă pentru cooperarea româno-algeriană: minerit, tehnologia informațiilor, sectorul agro-alimentar, piese și subansambluri auto.

Conform datelor statistice algeriene, România se află pe locul 7 la nivel european și pe locul 15 la nivel mondial în ceea ce privește exporturile către Algeria cu următoarele produse: autovehicule, tractoare, biciclete, alte vehicule terestre, piese și accesorii, piese pentru industria de asamblare, produse din fontă, fier și oțel, mașini, aparate și electrocasnice, mobilă, mobilier medico-chirurgical, combustibili, uleiuri minerale și materiale bituminoase, aluminiu și articole din aluminiu, nave maritime și fluviale, grăsimi și uleiuri de origine animală sau vegetală, etc.

În acest context, *Misiunea economică în Algeria* va cuprinde participarea firmelor românești la o serie de întâlniri bilaterale de afaceri cu companii algeriene, întâlniri organizate cu ajutorul Camerei de Comerț și Industrie a Algeriei (CACI) în funcție de profilul companiilor românești înscrise.

Cu speranța că *Misiunea economică în Algeria* prezintă interes pentru companiile din județul dvs. pentru a-și extinde activitatea pe o piață extra-comunitară, vă rog să diseminați această informație în rândul membrilor dvs.

Înscrierile se pot realiza până la data de **1 noiembrie 2018** prin completarea Formularului on line de participare și transmiterea unei prezentări în engleză sau franceză a companiei, astfel încât să putem identifica cât mai mulți parteneri de discuții din rândul companiilor algeriene. Formularul on line de participare poate fi deschis prin următorul link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSevBFC_kQLXQDAGhTuISogXLPEIeo_zYS6X-gHVGaS98ozBAw/viewform.

Programul delegației și pachetele de participare urmează a fi comunicate în timp util.

Pentru mai multe detalii, persoana de contact din cadrul Camerei de Comerț și Industrie a României este doamna Oana Alexe, tel: +40 374 474 sau e-mail: oana.alex@ccir.ro.

Cu considerație,

Traian Caramanian

Secretar General

